

О производителе

Выпуск электрооборудования марки Gesan было основано в Испании в конце 80-х годов прошлого века. Осваивая существующий на тот момент ассортимент автономных источников электропитания, компания Gesan постоянно инициировала новые разработки. Это придало ее продукции всемирную известность, а самой компании — высокий авторитет среди производителей дизельных и бензиновых электрогенераторов.

Сегодняшняя деятельность компании сопровождается постоянным увеличением количества представительств по всему миру, связанного с ростом производства и неизменно высоким спросом на продукцию марки Gesan. Регулярное пополнение внушительного ассортимента отдельными новыми модификациями и целыми линейками позволяет компании в полной мере соответствовать представлениям потребителей о ведущем мировом производителе и оперативно реагировать на изменение в их предпочтениях.

Электрогенераторные установки Gesan отличает от подобных изделий других изготовителей, прежде всего, их высокое качество изготовления и производительность. В производственной схеме Gesan задействованы только те предприятия, чья продукция стала для многих потребителей эталоном качества и надежности в эксплуатации. К примеру, результатом кооперации с LOMBARDINI стало возникновение линейки бытовых электрогенераторов мощностью от 4,0 до 30,0 киловатт/час, оснащенных дизельными двигателями этой марки. А сотрудничество с фирмами MITSUBISHI и PERKINS, а также VOLVO и CUMMINS породило группу промышленных ДГУ большой мощности, способных обеспечить электричеством большие строительные площадки, медицинские учреждения или производственные предприятия, остро нуждающихся в бесперебойном энергоснабжении.

Не забыты и ценители небольших мобильных электрогенераторов, без которых зачастую невозможны мелкие строительные работы или проживание в загородном доме. Для этой категории потребителей Gesan

предлагает компактные модели с бензиновыми моторами от HONDA и VANGUARD и производительностью в диапазоне 2,5 — 15,0 кВт/час.

Экономичность и высокий КПД — еще одна отличительная черта изделий Gesap. Несмотря на существенные различия в конструкции разных модификаций (воздушное или водяное охлаждение, механический или электронный впрыск топлива и т.п.), все они имеют выгодное соотношение производительности к расходу топлива. Добавить к этому большой моторесурс основных агрегатов и получится, что эксплуатация установок Gesap — дело, в высшей степени рентабельное.

И, конечно же, компания Gesap не обходит стороной такие актуальные вопросы, как экологические показатели ее продукции. И в этом плане основное внимание уделяется стационарным модификациям, предназначенным для установки в закрытых помещениях, смежных с жилыми, или в непосредственной близости от мест постоянного пребывания людей. Такие типы электростанций комплектуются мощными и надежными вентиляционными системами и выполняются в закрытых корпусах с применением эффективной шумоизоляции.

Эти, во многом уникальные, характеристики электрогенераторов, наряду с их отменным качеством и разумной ценовой политикой компании, стали причиной возникновения большого числа приверженцев торговой марки Gesap, всегда и при любых условиях выбирающих только ее.